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Oggetto: Risposta all'interrogazione n. 2511 Situazione Centro di documentazione 
nell'area della Benedicta nel Parco Naturale delle Capanne di Marcarolo (AL), 
presentata dal Consigliere Valle. 

in merito all'interrogazione di cui in oggetto si premette che la L.R. n.1/2006 
"Istituzione del Centro di documentazione dell'Area della Benedicta nel Parco Naturale 
delle Capanne di Marcarolo" all'art. 2, comma 1 stabilisce che "la progettazione e la 
realizzazione delle opere sono demandate alla Provincia di Alessandria, la quale emana i 
provvedimenti amministrativi necessari, d'intesa con la Comunità Montana Alta Vai 
Lemme e Alto Ovadese, con i Comuni di Sosto, Casaleggio Boiro, Fraconalto. Lerma, con 
l'Ente Parco naturale Capanne di Marcarolo, con l'Associazione Memoria della Benedicta, 
sentito 	Comitato della Regione per l'affermazione dei valori della Resistenza e dei 
principi della Costituzione, di cui alla legge regionale 22 gennaio 197v. fit. 7  ,etc." e che il 
successivo Gomma 2 stabilisce che Per la realizzazione delle opere, la Regione assegna 
:alla Provincia di Alessandria contributi annuali, per tre annualità successive. 
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Tutto ciò premesso, dalla documentazione agli atti dell'ufficio risulta che: 
• il Collaudo tecnico amministrativo per le opere di completamento e finizione di un 

centro di documentazione permanente presso il sacrario della Benedicta in 
Comune di Bosio (AL) — 1° lotto funzionale del 28 luglio 2016 è sottoscritto dalla 
Commissione di Collaudo Ing. Felice Liberato Lo Destro, ing. Antonino la Venia, 
dal direttore dei lavori arch. PierPaolo Repetto, dal responsabile unico del 
procedimento ing. Pier Luigi A. Dezza. 

• L'Attestazione finale del collaudo Tecnico Amministrativo a corredo del certificato 
emesso in data 28/07/2016 del 20 ottobre 2017 è sottoscritta anch'essa dalla 
Commissione di Collaudo Ing. Felice Liberato Lo Destro, ing. Antonino la Venia, 
dal direttore dei lavori arch. PierPaolo Repetto, dal responsabile unico del 
procedimento ing. Pier Luigi A. Dezza. 

Tali documenti sono stati trasmessi alla VI Commissione Consiliare (ns. Prot. 
7458/A20002 del 9 luglio 2018) in ottemperanza a quanto stabilito nell'art. 3 della L.R. 
1/2006 e sono ricompresi nella documentazione di accesso agli atti trasmessa al 
consigliere Valle ( prot. n. 0133/CUT dell'i 1 febbraio 2019). 

Nella documentazione contabile trasmessa dalla Provincia per il saldo del contributo non 
sono rendicontati compensi oggetto dell'interrogazione. 

Per consentire una compiuta risposta si è provveduto a richiedere tali ulteriori informazioni 
(non in possesso dello scrivente ufficio, in quanto non attinenti al procedimento di 
concessione del contributo in questione) alla Provincia di Alessandria, dalla quale si è 
tuttora in attesa di riscontro. 

Le informazioni saranno trasmesse al Consigliere qualora messe a disposizione della 
scrivente. 

Cordiali saluti 
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